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2013年流行性乙型脑炎防治工作总结    
为进一步做好我院乙脑防治工作，今年我们开展了以加强疫情报告管理和免疫接种为主的综合防治措施，收到了较好的防治效果，今年全院未报告病例。现将有关防治工作情况总结如下：
一、组织领导

     市疾控中心和各乡镇卫生院成立了以主要领导为组长的乙脑防治工作领导小组，将乙脑预防工作做为一项重要工作紧抓落实。

二、乙脑防治工作措施落实

    （一）加强乙脑疫情的监测与报告。各级各类医疗卫生单位加强了乙脑疫情的监测和报告管理工作。

    （二）开展了乙脑疫苗免疫接种。接种乙脑疫苗是防止乙脑发生和流行最经济、最有效的手段，根据我市近年来的乙脑疫情和防止工作现状，我们在开展接种常规乙脑疫苗的同时，市疾控中心和乡镇卫生院认真组织开展以乡镇为单位的新型“乙脑疫苗”集中定点接种工作，集中定点工作坚持知情自愿、定点定时集中接种的原则，建立了有效的免疫屏障。通过以上防治工作的落实，今年全市未发生乙脑病例。

    （三）各有关单位利用各种形式，大力宣传乙脑防治知识，努力做到家喻户晓、人人皆知，提高了群众自我保健意识和防护能力。

      总之，今年我市乙脑疫情的到了有效的控制，未发生疫情，防控工作取得了一定的成绩，但是疫情监测离上级要求还有一定的差距，还需要进一步加大工作力度，以切实保护群众的身体健康。                   

              烟店院区                             

2013年12月4日
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冷水滩区2013年流脑防治工作总结
    冷水滩区地处湖南省西南部，永洲是的北部，湘江上游，毗邻两广，现是永州市委市政府所在地。全区共辖6个街道办事处、一个农业开发区，13个乡镇，355个行政村（社区），总人口50余万，其中农业人口35万；经济相对落后，卫生基础设施较差，群众自我防护意识不强。我国以往的流脑流行菌株以A群为主，B群其次，C群少见，但是近些年来B群和C群有增多的趋势，尤其市在个别省份先后发生了C群NM引起的局部流行。今年我们加强了流脑的防治工作，取得了一定的成绩，现将有关情况总结如下：

    一、报告与监测

   加强了疫情报告和监测工作，全年未发现流脑病例。

    二、主要防治措施

    今年我区流脑的防治采取以加强个人防护、预防接种、加强监测、早发现病人、积极隔离治疗为主的综合防治措施。根据我区历年来的流脑疫情流行情况，大力开展了A群流脑多糖疫苗和A+C流脑常规接种的同时，还集中开展了A、C、W、Y型四价流脑多糖疫苗接种，全区共接种四价流脑10757人次。对疫情的控制起到了很大的促进作用。

    大力开展了宣传教育工作，印发了流脑防治知识宣传但20000份，分发到各个乡镇（社区）、村组。

    总之，今年我区流脑疫情得到了有效的控制，未发生疫情，防控工作取得了一定的成绩，但疫情监测离上级要求还有一定的差距，还需要进一步加大力度，以切实保护人民群众的身体健康。

                                   永州市冷水滩区疾病预防控制中心
                                   二0一三年十二月一日
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2013年乙脑疫苗查漏补种工作总结
流行性乙型脑炎严重威胁人群特别是儿童健康的主要传染病之一，通过接种乙脑可提高本地区目标人群的乙脑疫苗接种覆盖率，建立有效的免疫屏障，进一步降低人群乙脑发病率。为从根本上控制乙脑的发病提供了保障，致使在此之前出生的儿童乙脑疫苗接种情况不容乐观，成为乙脑防治工作的一大隐患。
为提高我镇儿童乙脑疫苗免疫接种率，根据省卫生厅文件精神，结合我镇工作实际，开展2002年1月1日-----2013年8月1日出生儿童乙脑疫苗查漏补种工作。
我们通过本次查漏补种活动，以村为单位，学龄儿童乙脑疫苗全程免疫接种率达到了95%以上。
摸底调查：我单位对辖区内适龄儿童（2002年1月1日后出生）乙脑疫苗免疫接种情况进行了摸底调查。调查要以学校、托幼及社区为单位进行的，调查对象包括辖区内常住人口及流动人口中所有适龄儿童，调查情况登记在了《乙脑疫苗查漏补种情况登记表》（表1）上。乙脑疫苗免疫史是根据接种证、接种卡的记录及家长回忆综合判断，即家长能明确乙脑疫苗接种史者以家长回忆为准，家长回忆不清者（包括针次回忆不清）首先以接种证为准，无接种证者以接种卡为准，无卡无证者视为末接种（摸底调查表由防保站保存）。
疫苗接种
疫苗需要量  我预防接种门诊将摸底调查中发现的漏种儿童情况，并按照相应方案规定的统一方法确定应补种的针次及补种日期，表3-1由预防接种门诊保存以备记录补种情况，表3-2由各接种门诊统计后，逐级汇总、上报。
疫苗供应 所有的儿童，使用的是计划免疫专用乙脑疫苗进行补种。此次补种均使用由乙脑减毒活疫苗和乙脑灭活疫苗，由省疾病预防控制中心按照有关规定逐级供应。
补种针次及免疫程序。根据调查情况，以缺几剂次补几剂次为原则。
我单位尽早为调查中发现的未接种及未全程接种的 儿童补种了乙脑疫苗。并根据漏种儿童应补种针次、日期及当地预防接种门诊运转情况安排补种。补种前进行预约，补种时将补种日期填写在附表1“补种日期”栏中作为现场登记；补种情况上卡、上证。
资料的统计、汇总与上报。查漏补种工作结束后，我防保站将表2中的内容统计汇总后填写了，《乙脑疫苗免疫接种登记汇总表》逐 级汇总上报。
保障措施
我单位做好组织、宣传和动员，确保高水平接种率。我单位应当好政府 的参谋，争取政府的参与与支持。同时，利用好宣传单、宣传栏、广播、横幅、开展多种渠道宣传，使儿童家长充分认识儿童接种乙脑疫苗的重要意义，并能主动参与、积极配合此项工作。各级应对接种人员开展技术培训及职业道德教育，提高其业务水平和素质，确保学龄儿童乙脑疫苗全程接种率达到95%以上。
严格操作规程，确保安全注射。各地要严格落实《实施方案》规定的各项技术措施。补种工作必须在预防接种门诊进行，所有接种人员均为经培训合格后持证上岗的专业人员；接种使用一次性注射器，坚决杜绝了不安全注射的行为。
加强督导检查。为保证此工作顺利实施，我单位按照全市统一要求并结合当地的实际情况制定好实施计划，对辖区内摸底调查、疫苗补种、资料汇总等工作进行全过程督导和检查，发现问题及时解决。
老赵庄镇卫生院接种门诊
2013年12月4日
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