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范本1
重庆蓝盾园林工程有限公司简介
重庆蓝盾园林工程有限公司位于重庆市渝中区中山一路181号抗建大厦，成立于1996年，注册资金300万元。公司是专业的园林和景观设计及施工的工程公司，现属重庆市二级园林资质企业，是一个集环境、绿化、园林景观设计、施工、花卉、观叶植物租摆为一体的大型实体性公司。
    主要承接：
    1、风景园林规划设计、道路绿化施工，城市街景绿化工程；
    2、居住区花园、环境美化工程设计施工；主题花园、雕塑、喷泉、古建以及绿化景观配套的设计施工；
    3、专业移植大树、绿地花园养护；
    4、提供大型花卉植物租摆业务；
    5、大型庆典、会展、会议、开业典礼植物、花卉的租摆及租赁业务。
公司与时俱进，开拓创新，仅九年积累了丰富的施工及养护经验和一流的园林绿化设计、施工技术。公司拥有专业的园林工程师、园艺师、建筑师队伍，为客户提供全面的专业化工程设计、技术咨询及施工服务。此外，施工骨干技术工人均经过专业培训，并有多年的施工养护经验，保证工程施工质量及后期养护规范化、专业化。 
公司分别在南山、白市驿和“中国花木之乡”—北碚静观投资苗木生产基地200余亩，为工程提供物美价廉苗木。
我公司愿以优秀的品质、精湛的技艺、良好的信誉为您提供最真诚的服务。
范本2

北京东方园林股份有限公司简介
北京东方园林股份有限公司，成立于1992年，是中国园林第一股，全球景观行业市值最大的公司。
东方园林是集设计、施工、苗木、养护运营、生态于一体，全国、全产业链发展的城市景观生态系统运营商。下辖景观设计、景观工程、主题公园和特效景观、苗木、养护运营、生态等多个业务板块。其中，景观设计板块正在整合全球顶尖的行业资源，形成大师云集的品牌集群。目前拥有EDSA-东方、东方利禾、东方艾地、东联设计四个著名设计品牌，汇聚了境内外近600名设计师团队。景观工程板块拥有5个区域市政景观工程事业部。
范本3

上海市园林工程有限公司创建于1954年，现隶属于上海园林集团公司，是一家具有58年历史的园林绿化、古建筑建设史的资深企业，也是沪上唯一同时拥有古建筑、园林绿化、土石方国家一级施工资质，风景园林设计专项甲级,且具备装饰施工二级，工程咨询单位丙级，文物保护工程施工三级，园林绿化养护和体育场地设施施工（三级）的综合性施工企业。
       公司自创立以来，励精图治、严格管理，在国内外园林绿化市场上树立了良好的形象。多次荣获上海市文明单位、全国守合同重信用企业、上海市金杯公司、上海市职工最满意企业、上海市优秀公司等荣誉称号。并有多项工程荣获全国鲁班奖、国家优质工程银质奖、上海市建设工程“白玉兰”奖和上海市“园林杯”优质工程奖，以及外省市省级优质工程奖等。
        公司成立58年以来，先后承建了上海地区大部分的风景游览区、公园、古建筑群（如：大观园、豫园商城等）和大型街头绿地。97年上海绿化建设大发展后，先后承建了东方绿舟、世纪公园、黄兴公园、大宁灵石公园、安亭公园、徐家汇公园、虹桥花园、凯桥绿地、四川路绿地、北外滩公共开放绿地、延中绿地、太平桥绿地、浦东国际机场、外环线绿化、东方明珠电视塔和国际会议中心绿化等市重点绿化工程。同时还承建了西郊宾馆、东郊宾馆、西郊庄园、佘山银湖别墅和云顶别墅等高档居住区绿化工程。近年来，公司又在华东、中原、西北地区和云南、西藏等省市承建了许多当地的政府重点工程。如：西藏日碦则扎寺文化广场、青岛市“新天地”景观绿化工程、江苏泰州泰山公园、无锡灵山文化广场、江阴市中山公园、南京仙林大学景观工程和杭州西湖环湖南线景区改造工程等。使公司区域经营规模得到了有效、持续发展，2009年公司实现产值13亿元，为公司进一步拓展市场打下坚实的基础。
        1985年起，公司开始将中国园林艺术输出国外，先后在荷兰、美国、德国、比利时、法国、俄罗斯、日本、埃及、加拿大、澳大利亚等国家和我国香港地区承建了30多项中国园林工程。曾荣获88英国国际园艺节“奥斯卡奖”、90日本国际花与绿博览会最高等级“大金奖”、91加拿大蒙特利尔市优质工程金银、牌奖。近年来，公司又在俄罗斯、法国、比利时等国承建了多项中国庭园工程，特别是比利时项目已连续七期连续设计与施工，受到了当地政府的称赞和好评。 
多年来，公司十分注重运用新工艺、新材料、新方法和技术革新来提高园林绿化、古建工程的艺术品位。如自制的园林加工刨光机，荣获九三年上海市科技成果奖；采用GRC新材料制作的塑假山，取得了专利；在大树移植和反季节种植上通过科技手段的运用，有效地提高了成活率。同时有GRC塑假山造景项目、采用钢砼骨架的黄石大假山堆叠项目、三维排水生态驳岸项目、用灌木营造生态植物墙项目荣获市级施工工法。
        二00六年，公司在贯彻ISO9001:2000标准的同时，积极推行“三标合一”管理体系，建立健全质量管理体系、环境管理体系和职业健康安全管理体系，并通过了方圆标志认证集团有限公司的年年审核认证，现已通过了GB/T 19001:2008/ISO 9001:2008《质量管理体系》和GB/T 50430-2007《工程建设施工企业质量管理规范》、GB/T 24001:2004《环境管理体系》、GB/T 28001:2001《职业健康安全管理体系》三标合一体系认证。从而形成了一套具有本公司特色的科学管理制度，有效地推进了现代企业制度改革，进一步提高了企业绩效和信誉。

范本4
葛洲坝风景园林有限公司于葛洲坝水利枢纽兴建之时成立，在改革开放进程之中发展壮大。公司为中央企业中国葛洲坝集团所属的大型专业化公司,拥有中华人民共和国建设部颁发的城市园林绿化壹级资质证书；湖北省建设厅颁发的园林古建筑工程贰级资质证书及市政公用工程贰级资质证书；公司注册资本金贰仟壹佰万元。

 公司具备城市园林绿化规划、设计、施工、养护、园林古建筑工程、市政公用工程等一体化施工能力。主营范围：城市园林绿化规划、设计与施工、园林绿化、屋顶花园、边坡防护、园林古建筑工程、市政公用工程等。公司现有职工200余人，其中具有专业技术职称人员80多名；有近200余台（套）城市园林绿化、园林古建筑工程施工机械及专用机械设备，总资产达2000余万元；并拥有600亩成型苗木基地；公司具备年实现产值5亿元的综合生产能力。多年来的生产经营实践中，公司不断增强创新意识，积极采用新技术、新工艺，研发了岩面客土喷播、FN柔性钢丝网边坡主动防护、格宾网边坡防护、边坡立体生态美化等项目，不断提升工程质量，创立了自己的品牌。在城市环境绿化、水利水电工程、高速公路等环境绿化工程建设中创立几十项优质工程和优质样板工程。公司在贯彻ISO9001：2000标准的同时，积极推行“三标合一”管理体系，建立健全质量管理体系、环境管理体系和职业健康安全管理体系，从而形成了一套具有本公司特色的科学管理制度体系，企业的创新力、竞争力不断增强，社会美誉度不断提高。

 公司还承担葛洲坝工区方圆近27平方公里绿化工程的规划、设计、施工、维护与管理。随着企业转轨变型，在激烈的市场竞争中，公司奉行诚信守约的经营宗旨，求得生存和发展，逐步在园林设计、园林施工、边坡防护、园林养护、市政工程、园林古建筑专业形成自己的优势，其技术力量在省内同行业中领先。

 近年来，除继续承建和管理葛洲坝城区绿化外，公司走向社会，走向市场，先后承揽了武汉市江滩、贵阳市第二环城林带建设、葛洲坝国际广场、世纪花园、欧阳修广场等城市环境绿化工程；努力拓宽市场，拉长产业链条，跻身长江三峡工程、湖北隔河岩水电站、湖北高坝洲水电站、湖北水布垭水电站、云南阿海水电站、梨园水电站等水利水电工程生态治理与环境绿化领域；不失时机开拓高速公路环境保护与绿化工程市场，在京沪高速、京珠高速、湖北襄荆高速、大广北高速公路、四川内遂高速公路、贵州茅台高速公路等项目施工中创造佳绩，继而以良好的商誉在贵州省拿到多条高速公路绿化工程的定单，并相继打入工业企业环境绿化市场；由公司承包施工的武当山“武当园”古建工程，深得业主好评，为公司拓展园林古建筑工程市场增添了筹码。
 历经市场经济风雨的磨砺，公司的生产经营不断走上新的台阶，先后在江苏、山东、青海、福建、贵州、四川、云南、武汉、黄石等十余省市成立分公司，从原有的单一城市园林绿化拓展到水利水电、公路工程、工业企业等领域的配套绿化、生态治理与环境绿化等领域，成为一体化承包服务商，在业内属佼佼者。
 公司连续多年被评为“全国五十强”园林企业，承建的“三峡秋意园工程”、“宜昌市城东大道延伸段绿化工程”、“锦绣天下中心广场景观工程”等被评为国家、湖北省、宜昌市优质工程。
 用园林艺术改善我们的生态环境，妆扮我们的美好家园，是公司全体员工永无止境的追求。公司愿同社会各界朋友真诚合作，共同为我国生态环境建设事业而竭诚努力！
范本5

中外园林建设有限公司简介

 中外园林建设有限公司是我国风景园林行业的品牌企业，拥有风景园林设计甲级、园林古建施工一级、城市绿化施工一级资质。
 同时，中外园林建设有限公司也是国内首家获得外贸经营授权的园林设计与施工企业，常年运行质量、环境、职业健康安全体系。自1980年成立至今，本企业在世界各地承建中式古典园林项目近70项，占境外中式园林建设总量80%，荣获数十项国际大奖、金奖；承接国内古典园林、大型公园、城市广场、政府部门、居住区、学院、高速公路及河道等园林、古建项目数百项，荣获数十项国内各类设计、施工奖项。

本企业以打造管理型企业为公司发展战略的基础，以提高服务意识和质量作为企业经营的灵魂，强化集约管理、优化企业结构，把打造核心竞争力和确立行业领先优势作为企业长期发展战略。 
  企业以尊重、开放、培养、发挥为基本人才观，以复合型管理人才为导领，形成以一级注册建筑师为骨干的园林绿化、古建设计院；以国家一、二级注册建造师为核心的工程运行系统；以高级会计师、高级经济师为主导的资金管理群。
企业以制度化、规范化、精细化、流程化作为运行模式，通过市场营销中心、资金管理中心、生产管理中心、采购管理中心和人力资源管理中心实施有效控制。项目注重过程控制，严格文明施工，强化CI管理，全力打造精品。企业建有管理信息化平台，对企业和项目的运行实施全方位、规范化的管理和监控，确保企业系统的整体高效和资源优化。
中外园林建设有限公司的理念是：从客户需求出发，用我们的技术、管理和服务实现客户需求。合作共赢，创新发展。 
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