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铁 塔 防 腐 合 同

甲方：xxxx广播电视台
乙方：方盛防腐有限公司

工程项目：南山发射铁塔除锈防腐工程

工程总价：壹拾叁万柒仟元整（137000.00）。

一、施工范围

南山发射铁塔内外塔除锈防腐、螺丝紧固、锈蚀严重处材料更换加固、焊接、地面平台防护栏除锈防腐。
二、施工要求

乙方应严格按照以下条款进行工程作业：

（一）严格按照设计要求和施工规范、精心施工，接受甲方代表监督和正确指导。

（二）施工工艺顺序应按乙方施工方案所报顺序进行：

即施工准备→除锈→质量检查→刷底漆（两遍）→质量检查→刷面漆（两遍）→自检→峻工验收。

（三）应严格按照施工工艺和顺序、严格保证工程质量完成铁塔表面除锈处理、涂刷底漆和面漆。

（四）除锈要求：除锈是关键工序。乙方应严格按除锈工艺要求进行，经除锈后的塔体工件，表面应不可见油腻、污垢、氧化皮、锈皮、油漆、氧化物、腐蚀物、疵点、锈蚀点和其它外来物质。除锈质量检查等级按防腐标准的St3级进行验收。

（五）涂料确认：乙方应在前一道工序验收合格之后，启用涂料之前通知甲方，对涂料的品牌、规格、出厂日期、有效期、合格证（或出厂报告）进行验收确认后，方可开启涂料，进行下一道工序。若有争议，不得开启涂料，否则造成材料损失，由乙方自行负责。

（六）底漆配制：乙方应严格按涂料使用的配方进行配制涂料，并按涂装要求充分搅拌并静置半小时，使其充分熟化，严格禁止稀释剂过量而影响涂装质量。

（七）涂刷底漆：乙方应严格按施工要求进行底漆涂刷，经处理后的金属表面应于当日进行涂刷，不得过夜，涂刷底漆前，应先用棉纱沾稀释剂将表面清洗干净，待稀释剂完全挥发后再进行涂刷。第二次底漆涂刷须待干燥24小时后再行涂刷，涂刷后的表面应光滑平整、颜色一致、无针孔、汽泡、粗颗粒、皱裂、流挂、起皮等缺陷。

（八）涂刷面漆：面漆所用材料必须是双方确认的材料，涂刷前必须将底漆干燥期间落下的污物清除干净。涂刷工艺必须是横三竖三，即先横刷三遍，再竖刷三遍。必须要做到颜色均匀一致、无漏刷漏涂现象。

（九）工程施工时，乙方提供完整的竣工资料，配合甲方和监理做好施工质量验收。工程的竣工验收，由乙方书面告知甲方方，应按设计要求和国家（部）施工验收规范进行。

（十）乙方必须严格按照高空作业要求安全作业，严格禁止违章操作。禁止雨天、雾天上塔作业，乙方须自备安全作业工具，施工期间若出现乙方安全问题，概由乙方自行负责。

（十一）乙方质保期：自工程峻工验收后五年内，如果出现工程质量问题（如明显掉漆、生锈等），乙方应无条件免费予以修补，往来费用自负。

三、甲方责任

（一）施工期间，甲方派出专门的质量监督员监督施工，每个环节的质量检查由甲方质量监督员认可后方可进行下一道工序。

（二）施工完毕，由甲方组织专人验收，验收合格五个工作日内，甲方根据发票的合同金额（壹拾叁万柒仟元整）一次性付清全款。

（三）乙方报价及施工方案作为合同附件具有同等法律效力（报价部份以商务谈判的合同价为准）。

（四）施工过程中如有争议，本着友好原则双方协商解决，协商不成，可向甲方所在地人民法院提起诉讼。

四、工程开竣工日期

该工程从2014年2月8日工，至2014年2月23日竣工，工期暂定为16天。

本合同一式四份，甲方存档两份，乙方两份，具有同等效力。合同签定后，任何一方不得擅自修改，不得违约和废止合同。

甲方 ：xx广播电视台             乙方：方盛防腐有限公司

委托代理人：              委托代理人：

                       开  户  行：
账      号：

2014年2月6日                   2014年2月6日
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