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政协xx县委员会2014年工作要点

2014年，县政协工作的总体思路是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，深入学习贯彻中共十八大和十八届三中全会精神，认真贯彻落实县委xx届xx次全会和第xx次党代会精神，在中共xx县委领导下，围绕“科学发展、富民兴x”总任务，坚持团结民主主题，认真履行三项职能，切实发挥四大作用，积极助推深化改革、生态保护发展和民生改善，发出好声音，传递正能量，做出新贡献。

一、科学谋划部署，扎实开展好两个实践活动

（一）增强宗旨教育，认真开展好群众路线教育实践活动。按照市委、县委统一部署和要求，围绕“为民务实清廉”主题，着力解决“四风”问题，结合政协工作实际，完成“规定动作”，谋划“自选动作”，开展学习教育、听取群众意见、认真开展批评、切实整改落实，扎实开展好群众路线教育实践活动，切实增强政治意识、大局意识和纪律意识，达到队伍受教育、作风得改善，履职更主动、形象再提升的目的。
（二）拓展深化主题，扎实推进“委员传递正能量”履职实践活动。按照县委批转《县政协关于开展“委员传递正能量”履职实践活动的实施意见》的阶段安排、原则要求和活动重点，突出“服务民生和生态保护发展”的主题，认真开展“五大活动”（助推发展的促进活动、调研资政的协商活动、凝聚人心的服务活动、协调关系的联谊活动、倡导新风的引领活动），发挥好政协参加单位、专委会、界别委员小组及全体委员的积极作用，拓展深化开展好“委员传递正能量”履职实践活动。

二、推进协商民主，探索完善三个方面制度

（三）围绕政治协商，探索协商制度化。以政协全委会为平台，有效整合大会议政发言、协商讨论发言等协商议政的成果，探索建立政协全委会协商议政建言成果报送及跟踪服务落实制度。以政协常委会为平台，探索推进完善专题协商、提案办理协商和情况通报的制度化建设。以专委会和界别委员小组活动为平台，探索建立对口协商、界别协商、基层民主协商的制度化机制。

（四）围绕民主监督，提升民主评议程序化。开展部门评议，继续完善以民生为主题的民主评议乡镇和部门工作落实情况的程序设计。开展专项监督，明确参与县委、县政府及有关部门组织的专项调查、重点检查、执法活动等委派监督的程序要求，促进民主监督与法律监督、纪律监督的有机结合。做好经常监督，运用好建议案、提案督办、反映社情民意信息、调研视察等形式，开展好经常性的民主监督活动。

（五）围绕参政议政，组织调研规范化。按照“党政所需、群众所盼、政协所能”的要求，围绕融合式发展的新途径和支撑体系，着重开展好生态保护发展重大项目规划储备、生态旅游、高山生态扶贫搬迁、农村基础设施建设、特色生态产业、新型城镇化、社会事业与法制建设等课题研究，在课题设计、经费筹备、质量要求、成果运用上力求科学合理、规范有序。

三、坚定履职目标，着力提升“四个政协”水平

（六）学用结合，提升学习研究的能力。组织委员深入学习党的十八大和十八届三中全会精神，切实用党的十八届三中全会精神武装头脑、指导实践、推动工作；学习贯彻全国、全市“两会”，市委x届x次、x次全会和县委xx届x次全会、x次党代会精神，主动知情明政，为助推全县经济社会发展建言献策。围绕协商民主主题，结合履职实践，开展政协理论学习与研讨交流，切实提高县政协学习研究水平，深入推进“学习政协”建设。

（七）发展为要，提升发挥作为的能力。围绕深化改革、生态功能区建设、改善民生等中心工作，组织委员立足行业基础和本职工作参与经济社会发展一线工作，为科学发展建功立业。与上级政协及兄弟区县政协加强重要信息相互共享、重大活动积极参与、重点工作相互合作，开展联合调研、联合视察、联合协商等活动，为促进区域协调发展、生态保护发展建言献策，积极拓展“有为政协”建设。

（八）主动对接，提升综合服务的能力。服务好上级政协履职活动，充分利用好在xx市政协委员的履职资源，积极参与配合市政协安排的各项履职活动。坚持开展好以片区、分界别走访约见委员工作，支持委员在行业界别干事创业，积极搭建委员学习培训、会议交流、视察调研等“六个一”活动履职平台，认真开展“服务政协”建设。
（九）团结民主，提升促进和谐的能力。支持各民主党派、工商联、无党派人士参与全县大政方针的协商讨论，依法行使各项民主权利。加强走访联系政协各参加单位，搭建学习、协商、调研、视察、民主评议等知情参政平台，与政协工作联动互动。继续加强与港澳侨台等各族各界代表人士的联络联系，通报情况，增进感情，促进团结，继续加强“和谐政协”建设。
四、突出政协特色，继续做好五项经常性工作

（十）扎实做好提案工作。进一步提高提案质量，完善办理机制，提高交办准确率。积极配合县委政府领导牵头领办提案，开展提案走访督办与评议，提高提案办理落实率。继续开展优秀提案、承办提案先进单位评选表彰活动。

（十一）加强反映社情民意信息工作。完善反映社情民意信息工作机制，建立以委员为主体、机关为依托、界别为纽带、县社情民意信息队伍为基础的信息工作新格局，围绕党政关注、群众关心，涉及经济社会发展和民生改善的问题，做好社情民意信息的收集、编辑、报送、反馈等环节工作，不断提高社情民意信息工作水平，力求实现采用率和批示率 “双提升”。

（十二）认真做好文史工作。树立精品意识，抓好文革期间和非物质文化遗产文史资料研究编辑工作，积极保护和抢救珍贵文史资料。年内完成一辑文史资料编辑工作，并印制成册。

（十三）加强政协宣传工作。强化通讯报道工作，完善激励工作机制，突出国家、市级和县级政协专题报刊、网站等主流媒体的宣传主渠道，强化与《xx政协报》的联系与协作，提高县政协网站和《“委员传递正能量”专刊》编办水平，着重加强政协重要活动、委员履职先进典型事迹的宣传报道，进一步扩大政协的社会影响，推动政协宣传工作再上新水平。

（十四）切实加强自身建设。加强常委会建设，强化群众观点，切实增强常委的责任意识、大局意识、履职意识，创新常委会工作新形式，努力提高常委会议质量。强化专委会与县级部门的对口协商工作，突出专委会在开展调查研究、专题视察、督办提案、反映社情民意信息等履职活动中的基础地位；建立专委会书面向县政协常委会汇报年度工作制度。加强对委员履职的指导服务，开展委员履职届中评价工作，不断提高全体委员履职意识。按照“四个政协”建设要求，进一步抓好政协机关建设，提高机关干部队伍素质, 改进工作作风，提升服务效能，充分发挥政协机关综合协调、组织引导、服务保障作用。
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