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范本1

北京新发盛家具有限公司简介
北京新发盛家具有限公司前身为北京新发家具厂，工厂创建于1988年，现公司位于北京市房山区秋实工业区，占地面积近百亩，拥有国际领先水平的家具生产线和电脑全自动加工系统，是一家集设计、生产、销售、家居配套为一体全能型家具企业。

　　近二十年来，新发盛公司始终秉持不断超越自我的创新企业精神，走品牌化发展道路，以提高人们生活品质为己任，赢得消费者的一致推崇和业界的高度认同。近年，公司先后连续被评为 “中国十省市环保家具知名品牌”“中国十八省市家具行业诚信企业”“质量、服务、信誉 AAA品牌”等荣誉称号。新发盛公司是北京家具行业对外贸易促进委员会主任单位和中国家具协会会员单位及北京家具协会理事单位。

　　一直以来，公司视家具质量为企业的生命，注重打造企业品牌文化，最早在国内倡导人与自然和谐的家居生活，推出以“环保、自然、健康”为核心理念的“绿之岛GREEN ISLAND”品牌现代板式套房系列产品，受到国内外广大消费者和同行业的推崇和喜爱。随着人民生活品质的提高，对家居生活有了更高品质的追求，在消费者需求与公司的战略目标指引下，公司于2003年经德国格瑞斯家具集团（香港）有限公司授权北京新发盛家具有限公司，并引进国外先进生产软床、沙发、床垫技术设备，生产“MAXI”品牌软体系列产品，自此公司成为国内从板式家

具到软体家具整体配套系列最齐全的家具企业之一，在国内大中城市设有专卖店。　　

　　新发盛家具有限公司的不断发展，离不开企业的“创新”精神，一次又一次的荣誉也给了公司无限的动力和鼓舞，在此第八届北京国际家具博览会已经获得板式套房家具设计银奖和其它奖项；特别在2006年第十七届广州国际家具博览会上 “软体家具设计金奖”，这对新发盛来说是公司自主创新成果的一种体现，一个里程碑，也是一个新的起点。

新发盛十八年的长青，源自企业诚信经营，在未来新发盛将会加技术创新科学管理的战略方针，实现公司品牌、资本、文化的有效整合，继续稳固企业基础建设，培养企业国际化视野，续写更加精彩的乐章。

范本2

博雅家居公司简介
博雅家居是一家专业生产整体衣柜、衣帽间、金属支架、滑动门等多种系列家居制品公司。采用欧洲E1级环保板材，涵盖实木柜、组合衣柜、时尚书柜、酒柜、鞋柜、开放式金属支架衣柜及书柜、多种样式推拉门、隔断门、折叠门、百叶门、烤漆门等11大类。

     公司无论是在用料做工上，还是设计款式上都为求高标准。公司集产品设计、生产、销售及服务于一体，产品为众多家庭、企事业、机关单位所选用。卓越的品质，合理的价格，优良的服务是我们的郑重承诺。在未来，我们秉承专业、创新、诚信、高效的发展理念，注重产品艺术性、美观性、安全性和耐用性，不断开拓创新，专心为您打造高品质的时尚生活，诚心为您提供满意的家居服务。

公司宗旨：

    公司本着以人为本，视质量为产品的生命，竭诚为您提供质优价廉、具有高性价比的产品。恪守以诚为本、以质为根、以服务取胜、以科技领先，为现代建筑提供多样化的完美选择。

范本3
深圳办公家具(航旗) 办公家具公司简介
深圳办公家具(航旗) 办公家具公司是一家专业设计、生产、销售办公家具的企业。自工厂创立以来，经过多年的不懈努力，业务快速的发展，在北京，天津，香河，先后设立了办事处。并且得到了不同客户群的赞扬和肯定，也接到了来自不同客户宝贵的意见和建议，在这里再次对他（她）们表示最诚挚的感谢。

随着现在办公家具行业发展的状况，本公司意识到为了能更好的迎合未来办公家具市场的需求，公司决定全力打造属于自己的办公家具品牌，所以在2013年5月注册了深圳市航旗家具有限公司，我公司以前曾用过的名称有(恒茂，花旗，恒发)，特此声明2013年5月以后将统一使用航旗办公家具公司。

本着精益求精、开拓创新、服务社会的工作理念，致力于产品的不断创新化，为用户提供”优质的产品质量，一流的售后服务“，不断挖倔新形势的办公新款。为了更完善产品的质量和满足客户的要求，我公司今年又先后添置了一些先进的设备和技术，并高新聘请多名经验丰富、技术精湛的技术人员和优秀工人，争取能更好的满足各界客户的更多更严格的要求！

   我厂产品实行的五年保用、三年保修制度、先后赢得了众多顾客的一致好评，我们会一如既往的继续提供高质量全方位的咨询和服务。“精湛的技术、一流的服务、卓越的产品”是我们一直追求的目标。

真心的希望各位顾客也能继续为我们提出宝贵的意见和建议，我们将根据您的需求，不断完善。希望在不久的将来能成为深圳的办公家具品牌，那将是我们的奋斗目标。
范本4

冠美家具集团简介
冠美家具集团创立于1993年，是一家以专业生产销售办公家具、高端别墅酒店家具产品为主，涉足国际贸易投资等领域的大型综合性现代化集团企业。
冠美中国总部位于广州市番禺区，是集家具研发设计、生产制造、全球销售与售后服务于一体的中国最具规模的家具生产和出口的企业集团。产品涵盖办公家具、酒店家具和别墅家具三大领域，旗下拥有“冠美”、“颐高”两大高端家具品牌。发展至今，集团已分别在广州、佛山拥有总建筑面积逾五十万平方米的专业化生产基地，在北京、上海、广州、深圳等一线城市均设立了分公司，营销网点覆盖全国三十多个省、市，产品畅销美国、德国、日本、中东等全球五十多个国家和地区，成为国内家具行业整备配套能力最强、产品种类最齐全的企业之一。目前集团总人数达3000余人，年生产能力逾10亿元人民币。
冠美家具集团致力于“精品、健康、低碳、效益”的环保事业。在设计上，注重环保、便捷、高效、舒适的人性化办公环境；在产品上，采用国际标准原材料。 在生产上，注重节能减排、重复利用、水处理、空气处理。采用国际先进的中央除尘系统、全自动喷漆生产线，既保证了产品品质，又减少对环境的危害。产品种类涉及办公家具、酒店家具及高档民用、别墅家具，是大中华地区家具行业整备配套能力最强、产品种类最齐全的企业之一。
冠美家具集团发展至今，先后获得了“中央国家机关办公家具指定供应商”、“中共中央直属机关办公家具定点采购供应商”、“中国驰名商标”、“广东省名牌产品”、“中国市场家具行业十大知名品牌”、“中国家具协会常务理事单位”等诸多荣誉、称号。冠美参与起草办公家具屏风国家标准制定，凭借多年来对品质的铸造，先后获得：GB/T28001-2001职业健康安全管理体系认证、CAT品质验证、CQC质量环保产品认证、美国BIFMA办公家具标准测试认证，冠美也因此成为多个国内外知名院校的定点合作机构和实验基地。
冠美先后在德国、意大利、香港等国家和地区设立了海外办事机构和研发合作中心，与国际著名家具泰斗德国WELLE、丹麦DANERKA公司展开了深度的跨国合作，先后取得了意大利皮革、美国贴皮、德国五金等材料供应商在战略层面的技术配套支持，建立了具有自我知识产权的100多项国际国内技术专利的核心科技组群。
冠美家具集团以完整的产品链覆盖北京、上海、天津、重庆、广州、深圳、成都、西安、武汉、杭州、哈尔滨等30多个区域中心、省会城市，形成了辐射全国的经销、直销网络和分销机构。并通过与世界顶级销售机构（GOOD START MANAGEMENT LTD.（BVI）的合作，促使冠美优质产品畅销全球多个国家和地区，出口额位居国内同行业前列。代表性工程包括：中央直属机关事务管理局、国家发展和改革委员会、国家交通部、国土资源部、民政部、国家监察部、湖南省政府、北京市人民政府、广州市政府等政府机关，中国人民银行总行、中国建设银行、中国工商银行、中国农业银行、中国广大银行、国家开发银行、招商银行等金融机构，中国航天集团、中国中铁集团、中国电力投资集团、北京工业大学、中国石油、中国移动、中国电信、中国联通、中国人寿、联合国直属机构、英国移动、沙特阿美石油、可口可乐、卡塔尔王室、印度TATA、万豪酒店等众多国内外政府机构、企事业单位。
冠美家具集团以强大的品牌优势、完善的营销体系、领先的设计科技、严谨的专业精神,成为全球商用空间整体解决方案提供商服务商。冠美先后被指定成为中央国家机关办公家具指定供应商、中共中央直属机关办公家具定点采购供应商；中国银行、农业银行、招商银行指定供应商；2007年更被联合国发展计划署（UNDP）、国际劳工组织（ILO）、机构间采购服务办公室（IAPSO）和联合国难民事务高级专员办公室（UNHCR）批准为采购供应商。
展望未来，冠美家具集团将以更有魄力的矫健身姿去面临着新世纪的发展机遇和市场风云，我们怀着“指引全球和谐空间”的企业愿景，以“唯冠者美”的品牌精神理念，时刻胸怀社会。以引航者的智慧和勇气、不断的创新、不断的进取、不断的超越、让更多的人享受到冠美家具带来的和谐空魅力!让冠美创造的“未来和谐空间生活方式”风靡全球！
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