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范本1
党的群众路线教育实践活动心得体会
急诊室  王秀莲
作为一名护士长，在院里我是一名普通群众，在科室我又是一名领导。因此我必须做好较色转换，摆正自己的位置：“我是谁”？我能干什么？通过学习我认为，作为科室领导，应该转变以前的观念。在过去，因工作需要向医院提出要求时，如果遇到卡壳，我就感觉没有面子，再有问题，就有胆怯心理，不敢张口，不再伸手，群众觉得不为大家着想，医院不重视我们，致使大家工作不安心，托关系找门子离开科室，甚至调离医院。
通过坚持党的群众路线实践活动使我认识到：凡事必须依靠群众，相信群众，做群众的贴心人。转变工作方式，从群众利益出发，由命令式变为商量式，勤奋务实，说实话，出实招，办实事，转变工作作风，调动大家的积极性，以榜样的力量吸引大家，把科室工作逐渐壮大发展起来，体现群众的利益。
就拿医院评审工作来说，必须依靠大家的力量，尤其是年轻人的力量，群众是一切力量的源泉，脱离群众是一事无成的。
作为一名护士长，应该具有积极进取，努力创新的思想意识，提高自己的素质，完善自我，才能服务育人。作为医院窗口科室和重要科室，院领导不遗余力发展壮大科室，我要带领大家为实现医院五年计划作出贡献。院长提出在护理队伍中率先实行行为规范很有必要。因为我们的言行对病人的思想、行为具有潜移默化的影响，病人从我们的言行中会领悟到医院的大环境是怎样的。在这方面我要率先士卒：
提高学习能力：加强自身素质提高，学习中有目的，有方向，与实际工作结合起来，提高知识层次，增强做好本职工作的能力。
提高工作能力：我们的服务对象是饱受疾病折磨的患者，要具备精湛的技术，丰富的专业知识，要充分发挥自己的主观能动性，利用我们的医疗设备，提高抢救水平。
提高自律能力：正确认识自我，优化形象，慎言慎行，塑造护理工作者特有的人格魅力，以我们“美丽天使”的形象推动和影响工作得到扎实有效的落实。
范本2
党的群众路线教育实践活动心得体会
内一科    朱建英
一个始终牢记宗旨使命的政党，才会在前行中不忘从哪里来、到哪里去；一个善于不断自我净化的政党，才能保持生机与活力。这是我们医院党委召开专题会议，认真学习贾局长在全市卫生系统党的群众路线教育实践活动动员大会上的讲话精神,传达出中央狠刹“四风”的重大决心。
作为一名科室护士长,更作为一名有着五年党龄的共产党员,我感到开展党的群众路线教育实践活动的精神不断鞭策着我，心中的责任感和使命感更加强烈了：继续改进工作作风，更好地贴近患者、服务患者，激发和凝聚科室全体护理人员的智慧力量。
在开展党的群众路线教育实践活动的学习中讲到：给自己外表照镜子，就能看到衣着形象是否整洁端正；给自己思想和举止照镜子，就会发现认识和行为是否出现了偏差。作为一名医务工作者，行走在生命的两端；患者因为信任，把自己的健康托付给了我们。我们在工作上要力求严谨、务实；在精神内涵上力求慎独、仁爱。我们要维护白衣天使的纯洁性，为患者服务是永无止境的实践，也是使我增强党性、永葆本色的历练。
“其身正,不令而行；其身不正,虽令不从。”令我感慨的是自从新的领导班子成立以来，医院整体精神面貌焕然一新，在迎接医院评审等各项工作中,发挥模范带头作用，常常看到办公区各科室加班加点的灯火。一身正气,两袖清风；夙夜在公,勤勉为民。我们科室在院党委、院领导班子以身作则,率先垂范的鼓励鞭策下，充分调动了同志们的工作积极性，大家都自觉加班，主动承担各项任务，脏活、累活抢着干，甚至感动了患者。患者宋大娘说：“孩子们，你们累了吧，歇歇吧，别给我忙活了。”另一位患者家属看我们不怕恶臭处理昏迷患者的排泄物，流下了感动的泪水。
让身体洗洗澡,是为了保持肌体的卫生和健康；给思想和行为洗洗澡,能清除不良作风和习气。要实现常洗常干净,巩固自我净化的成果,最终还要靠制度。通过制定新的制度,完善已有的制度,废止不适用的制度来提高制度的约束力和有效性。对于我们护理上来讲，各项制度是保证医疗安全、护理质量、医德医风、患者满意、社会满意的基础。制度一经形成,就要严格遵守执行,绝不允许做变通、搞例外。各项工作不因时间的推移而减弱,不因活动的完成而终止。
治治病，就是要坚持惩前毖后、治病救人，区别情况、对症下药。作风是能力的保障，也是力量的源泉。患者对我们作风能力的评价，主要就看能不能给患者多解难题、多办实事、多办好事，以优质的服务，温暖的态度对待他们，做到“三好一满意”。
医院正处于转型发展的关键时期，作为一名党员，更要牢固树立群众意识、办事符合群众要求，坚持走群众路线，切实解决群众反映的突出问题。医院评审即将到来，我们要紧密结合实际，与党委保持一致，充分发挥党员干部的积极作用，稳中求进，共同推动医院又好又快发展。
范本3

党的群众路线教育实践活动心得体会
职业病一区  王军
群众路线是党的执政生命线。我们的党来自人民、植根人民、服务人民，我们的血液在群众、活力在群众、力量在群众。为了群众，就会得到群众拥护；依靠群众，就会拥有无穷动力。我们必须坚持全心全意为人民服务是党的根本宗旨，坚持把群众路线作为我们的根本工作路线。坚持群众的事情比天大，始终如一地走在群众的道路上，从群众中来，到群众中去，想群众之所想、急群众之所急、忧群众之所忧，解群众之所难；要时刻保持立党为公、执政为民的作风，维护群众利益，始终保持与群众的血肉联系，永葆党的青春、永存党的力量。
我作为临床党支部书记，职业病一区护士长要带领临床党员群认真学习党的十八大精神。积极参加党的群众路线教育活动。理论联系实际。照镜子，正衣冠，洗洗澡，治治病。要爱岗敬业，争当岗位模范。不论是在什么岗位工作，“爱岗、协作、高效”的要求是共同的。立足岗位，做好本职，令行禁止，珍爱岗位，全心工作，不以事小而不为，不以事急而乱为，不以事难而盲为，做到从小事做起，遵章办事，勤俭办事，用心办事，高效办事，待人热情，言行一致，共同树立高素质团体、诚信工作风貌，在医院发展中锤炼内功，争取学以致用。我们知道知识改变命运，学习决定能力，要把学习当做修炼内功，当做一种境界、追求和一种责任。做到下功夫、挤时间、常读书、多实践、勤思考，工学相促、学用相长，使自己成为业务上精通的人、工作上精干的人、岗位上责任的人、经济上干净的人、政治上清廉的人，作风上正派的人，道德上高尚的人。
目前我们要从思想上行动上与医院党委保持一致，院兴我荣，院衰我耻。全身心的投入到二级甲等医院复审工作中。党员要从各方面起到模范带头作用。为完成医院的五年发展规划，顺利转形，走向富强。为早日实现济南医院梦而努力工作。不足之处:1 .高度决定视野，角度决定宽度。今后我要努力学习，使自己胸怀宽阔，面向大局，克服本位主义思想。2.遇事多和同志们商量，使自己不断提高处理问题的能力。
范本4

党的群众路线教育实践活动心得
我是一名一线护士，曾经一度，我为自己要不要入党纠结犹豫。一个小护士，成了共产党，能做什么？有什么意义？
这次党的群众路线教育实践活动中，我受益匪浅，进一步知道我们到底能为党做什么。为党做什么？从平民到高干，每一个党员同志其实都有为党做实事，说实话的机会。只要我们深入群众，从群众中来，到群众中去，一定能为群众解决实际问题。
我们需要经常“照镜子，正衣冠，洗洗澡，治治病”，“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，是贯穿党的群众路线教育实践活动全过程的总要求。这个总要求立足当前、着眼长远，通俗鲜明、符合实际，具有很强的针对性和指导性。
“照镜子”就是要学习和对照党章，对照廉政准则，对照改进作风要求，对照群众期盼，对照先进典型，查找宗旨意识、工作作风、廉洁自律方面的差距，敢于揭短亮丑。要以党的基本理论为镜，认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、中国特色社会主义理论体系，学习党的十八大报告和习近平同志一系列重要讲话精神，坚定共产主义理想信念，坚定对中国特色社会主义理论、道路和制度的自信。要以党章和党内法规为镜，加强党性修养和道德修养，对照检查在践行党章和党内法规上存在的差距，特别是在践行党的宗旨、贯彻群众路线、保持清正廉洁等方面存在的突出问题。要以群众的期盼为镜，深入基层、深入实际、深入群众开展调查研究，反思工作中的差距和不足，明确改进作风的方向。要以先进典型为镜，学习优秀共产党员和先进人物的模范事迹，看到差距，切实改进，坚守共产党人的精神家园。还要以党的历史为镜，认真学习党的历史，开展马克思主义群众观点和党的群众路线专题学习讨论，继承和弘扬党的优良传统作风，树立正确的世界观权力观事业观。
“正衣冠”就是要按照为民务实清廉的要求，勇于正视缺点和不足，严明党的纪律特别是政治纪律，敢于触及思想，正视矛盾和问题，从自己做起，从现在改起，端正行为，树立良好的形象。要针对“照镜子”发现的差距和问题，以对党和人民高度负责的态度和强烈的自省自律意识，认真进行自我教育、自我完善、自我提高。对存在的问题要有清醒深刻的认识，真正触及思想，荡涤心灵。对存在的矛盾和问题要抓紧解决，不漠视、不淡化、不回避、不推卸，做到敢于正视、敢于纠正、敢于担当。要提出改正缺点、解决问题的具体目标、方法和步骤，落实措施，扎实推进，保证取得实际成效，进一步树立为民务实清廉的良好形象，真正做到取信于民。
“洗洗澡”就是要以整风精神开展批评和自我批评，深入分析产生形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的原因，清洗思想和行为上的灰尘，既要解决实际问题，更要解决思想问题。自觉拿起批评和自我批评的武器，同各种不良风气作斗争。各级党组织要召开高质量的民主生活会，开展积极健康的思想斗争，通过群众提、自己找、上级点、互相帮，深挖形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的深层次原因。要坚持“团结—批评—团结”，倡导同志间真诚平等地交流帮助，推心置腹地分析问题背后的思想根源。无论批评还是自我批评，都要实事求是、出于公心、与人为善，不文过饰非，不搞无原则的纷争。
“治治病”就是要坚持惩前毖后、治病救人方针，区别情况、对症下药，对作风方面存在问题的党员、干部进行教育提醒，对问题严重的进行查处，对不正之风和突出问题进行专项治理。在总要求中，“治治病”是整个教育实践活动的归宿和落脚点，是决定活动最终效果的要害。治病要以“救人”为目的，以教育提醒为主，对存在问题的党员、干部严肃批评教育，对违纪者要依纪依规给予纪律处分和组织处理，对突出问题要集中力量专项解决。要着眼于“毖后”，从普遍存在的问题入手，从制度政策上找原因，在治本上下功夫。还要注意总结“防病治病”的经验，认识和把握“防病治病”的规律，做到防微杜渐，注重从制度和体制机制上解决问题。
                                         九支部（手术室） 吕婕
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