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重庆秉和装饰设计有限公司简介
重庆秉和装饰设计有限公司是一家专注厂房、办公空间设计与施工的装饰企业，成立于2010年。具有建设部颁发的双资质（设计、施工）、AA级重合同守信用企业。   
具有五年专业设计、施工的管理经验。凭璧山人的古朴、善良的文化底蕴，实实在在的力求为客户做出物超所值的服务。    
企业内部现已全面实行网络管理并开通网上咨询业务，客户可以通过互联网了解公司动态、及时与设计师沟通，同时为了进一步服务于客户，公司成立了客户服务部，材料配送部，档案管理、工程监理部等监督部门，并配备了专业项目经理及技术人员，有多个施工班组可同时进场施工。    
公司信誉“做一个工程、树一个口碑、做一个工程、交一批朋友”的经营方针，以自己的诚信，认真和精湛的管理技术，赢得客户的良好口碑。
范本2

长沙市金庭装饰公司简介
 长沙市金庭装饰公司是政府部门引进的合资企业，也是政协的“双百工程”实施单位和行业商会重点打造的装饰企业。
     公司致力于中、高档写字楼、茶楼、酒店、别墅、居家环境的品质装修，且先后开发了木雕、浮雕、墙绘等装饰项目。

     公司拥有自己的装饰材料基地，以品牌建材厂商为依托，保证真材实料、绿色环保，且拥有自己的设计团队和施工队伍，以责任诚信为宗旨，用心服务，站在顾客的角度换位思考，杜绝了中途加价、要挟业主的现象，受到顾客的赞誉和推崇。先后在湘江世纪城、保利麓谷林语、中房F联邦等楼盘开展装修业务，在沁园春御院、西子湖畔沃府、北京御园、长房时代城等楼盘遍布了公司的样板房。在麓谷高开区，又承接了湖南华策奔驰卡车4S店的设计装修项目。现在公司已成为湖南商务学院等多所大专院校的室内设计培训基地。

    公司秉承：“质量第一、科技环保”的经营理念，几年来凭借优质的工程质量、完善的服务体系，画龙点睛的风水策划，得到了各界人士的信任和称赞。

    家是我们最重要的生活空间，金庭装饰就是要帮每一位爱家的朋友发掘内心的钟爱，彰显独特的个性！为您节约每一寸空间，节省每一分钱！为您量身打造一个温馨的港湾！
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重庆瀚方装饰工程有限公司

公 司 简 介

重庆瀚方装饰工程有限公司成立于2000年6月，注册资金5000万元。主要从事建筑装饰装修、建筑幕墙、钢结构、机电安装以及建筑智能化的建筑施工企业，同时具备建筑装饰装修工程施工壹级，建筑装饰工程专项设计乙级，建筑幕墙工程设计与施工专业承包贰级，建筑钢结构工程专业承包叁级，建筑机电设备安装专业承包叁级以及建筑智能化工程专业承包叁级等多项资质。公司系重庆市建筑装饰协会理事单位，于2008年通过国际质量管理体系专家组的审核并获得质量管理体系符合GB/TI9001-2008/ISO9001：2008建筑装饰装修工程施工和服务、环境管理体系符合GB/T24001-2004/ISO14001：2004建筑装饰装修工程施工服务及其所涉及场所的相关环境管理活动、职业健康安全管理体系符合GB/T28001-2011/OHSA18001：2007建筑装饰装修工程施工服务及所涉及场所的相关职业健康安全管理活动。

公司自成立以来，在十余年来的风雨中一路成长，经过自身不断开拓和努力，已发展成为具有相当技术、经济实力的建筑装饰企业，产业涉及施工、设计、安装、生产、服务等领域，是西部地区具有相当竞争力的综合性装饰企业。公司技术力量雄厚，管理经验丰富，公司下设总经办、金融事业部、综合部、财务部、成本控制部、材料部、工程部、设计部、经营部、业务部等，现有技术管理和经济管理职称的人员100人，其中：高级职称5人、中级职称30人，初级职称65人。

为了公司秉承 “以质量求效益、信誉求生存、竞争求发展”的企业宗旨，始终以“精于业，质取胜，诚立信”作为经营理念，坚持“追求完美的品质，塑造优良的品牌”的质量方针，先后完成了各大型开发商的售楼部、办公室、样板间、公共区域等精装修项目、星级酒店、金融机构、写字楼、商场、娱乐会所、办公厂房等大中型公装项目及高档别墅的家装项目设计和施工，工程质量均受到建设单位的一致好评，赢得了良好的社会信誉。

公司员工围绕着“精品---人品同在，诚信---创新永恒”的企业文化，不断加强质量管理的同时，积极做好各项服务工作，把定期回访和随机征询客户意见以及现场检查发现问题均列入公司质量管理范围，并建立健全了一整套规范化、制度化的管理机制及售后服务体系和保障措施，满足客户的要求，真正做到“客户满意”是我们工作的最高目标。

上善若水公益为先。公司在发展壮大的同时不忘回报社会，致力于企业公益慈善事业。多次捐款捐物，支持乡村发展、支持灾区建设、支持文化、教育事业，并始终认为反馈社会是企业的一项基本义务和责任。

光荣与梦想存在于每个瀚方人的心中，而能否实现梦想取决于企业眼界的宽度与思想的深度，成功于锲而不舍的努力之中。十余年来，瀚方人围绕着“诚恳做人、诚信做事；团结协作、学习进步；精雕细琢的做好细节；依照规范、做好服务，让顾客满意”的核心价值观，凭着强大的凝聚力、执行力和战斗力，创造了一座又一座工程丰碑。在公司决策人的带领下，重庆瀚方装饰正以丰厚的历史沉淀和蓬勃的青春活力向“中国装饰业领军者”的目标迈进！
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