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xx县保护性建筑保护实施计划

保护性建筑是不可再生的珍贵资源，是城乡文化遗产的重要组成部分。随着经济社会的快速发展和城镇化进程的加快，我县保护性建筑及其生存环境不同程度受到威胁，破坏保护性建筑的行为时有发生，对文化遗产保护和城镇风貌造成了不可挽回的损失。为进一步弘扬优秀历史文化，加强新型城镇化过程中的保护性建筑的保护工作，特制定本计划。

一、基本思路

按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的方针，遵循保护性建筑保护工作发展规律，科学谋划，统筹安排，突出重点，分步实施。坚持把保护性建筑保护与经济社会发展相结合，自觉融入经济社会发展的历史进程；坚持把保护性建筑保护与优化发展环境和生态环境相结合，促进现代服务业发展，充分展示城乡蕴藏的独特历史文化内涵；坚持把保护性建筑保护与改善民生相结合，着力改善群众居住和生活条件，推动保护性建筑保护成果最大限度地惠及民众，丰富人民群众精神文明生活。

二、责任分工

（一）县规划局负责指导、督促各乡镇、街道开展优秀历史建筑规划管理工作，推进保护规划全覆盖及规划管理工作，研究制定优秀历史建筑的保护与修缮技术导则，开展保护性建筑定位入库工作及紫线划定工作。

（二）县文化委负责指导、督促各乡镇、街道做好不可移动文物中保护性建筑的保护工作。指导划定文物保护单位的保护范围和建设控制地带，加强不可移动文物中保护性建筑修缮的技术指导，积极引导不可移动文物中保护性建筑的合理利用。

（三）县城乡建委负责指导、督促各乡镇、街道对城乡建设、基础设施和道路桥梁管网建设、轨道交通建设、城市危旧房改造、棚户区改造、城中村改造、农房整治、重点建设等各类开发建设活动以及村镇建设中保护性建筑的保护工作，指导保护性建筑修复建设。

（四）县国土房管局负责指导、督促各乡镇、街道对房地产开发和土地征收、整治储备、划拨、出让以及城市房屋征收拆迁、农村宅基地复垦中保护性建筑的保护工作。指导、督促各乡镇、街道在土地房屋确权、产权产籍管理中的保护性建筑保护工作。指导制定非文物类保护性建筑（公房）修缮计划，并组织实施。

（五）县农委负责指导、督促高山生态扶贫搬迁、新农村建设中保护性建筑的保护工作。

（六）县发展改革委负责将保护性建筑保护工作纳入全县“十三五”国民经济和社会发展相关规划；会同县扶贫办、县城乡建委负责指导、督促高山生态扶贫搬迁中保护性建筑保护工作。

（七）县财政局负责统筹落实保护性建筑保护经费，将其纳入县级财政年度预算。

（八）县民宗委负责指导、督促少数民族特色村寨以及寺观教堂中保护性建筑的保护及修复工作。

（九）县交委、县城乡建委（市政园林局）、县水务局、县旅游局、县国资委等县政府有关部门按照各自职能职责，在铁路、高速公路、桥梁、水利设施、城市市政设施、绿地公园建设和移民搬迁、旅游开发等各项建设和维护活动中加强对保护性建筑保护工作的指导、监督。

（十）县纪委（监察局）负责依法受理有关主管部门移送的涉嫌破坏保护性建筑的违法违纪线索，严格追究有关责任单位和人员的责任。

三、时间安排

（一）梳理排查（2015年9月—2015年12月）。因前阶段开展普查时间短、任务重，存在信息不完善、填报不齐全的情况。9月开始，再次进行梳理排查，将漏填漏报信息补充完善。

（二）确定分类（2016年1月-2016年3月）。根据普查和梳理排查结果，将保护性建筑根据损毁程度分为三类。保存完好为一类、轻微损毁为二类、严重损毁为三类。

（三）制定方案（2016年4月）。根据分类，制定修缮方案。损毁严重的保护性建筑应立即开展修缮保护工作，轻微损毁的及时开展修缮，尽量减少二次损毁。

（四）开展修缮（2016年5月—2016年12月）。根据方案按时有序推进，确保2016年年底前顺利完成我县保护性建筑修缮工作。

四、保障措施

（一）建立经费保障机制。将保护性建筑保护经费纳入县财政预算，确保每年都有专项资金用于保护性建筑修缮。

（二）建立规划保护机制。将保护性建筑保护纳入“十三五”国民经济和社会发展相关规划及作为城乡规划的强制性内容，合理确定保护原则，划定保护范围，提出分类保护要求，明确保护措施。在城乡规划审查工作中，加强对保护性建筑的保护措施、保护区划等内容的审查。在规划管理工作中，严格规划许可制度，对涉及保护性建筑的各类建设活动全过程严格依法履行基本建设程序。对涉及保护性建筑的建设项目，未划定保护范围和未落实保护措施的，不得批准用地，不得进行规划许可，不得开工建设。实施全过程保护与管理。

（三）建立社会公众监督机制。建立保护性建筑保护工作监督检查机制，公布监督电话号码，接受群众监督。根据保护工作实际，配备相应的力量，加强对保护性建筑的日常管理和巡查，发现问题及时处置。对违反有关法律法规，造成保护性建筑违法拆除、破坏，或违反法定程序擅自迁移的，依法追究相关责任。

（四）建立工作年度报告制度。及时汇总保护工作情况，各乡镇、街道每年向县政府上报各自行政区域内保护性建筑保护工作开展情况。

（五）建立保护考核机制。将保护性建筑的保护工作纳入年度目标考核内容，确保保护工作落到实处。
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