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1、 黑龙江省大庆市人民检察院研究室副主任樊胜
辞职理由：“长此往复，不胜其烦。”
文言文版：
辞职书
余今请辞，心有戚戚焉。昔天山一别，取经东向，去家万里，游学京师。寒窗十余载，稷下情正浓。
一朝学成，东北而望，二三之龄，风华正茂，励心从检，宵衣旰食。求茫茫之正义，虽碌碌而无悔。不觉春去秋来，寒暑相易，白云苍狗，沧海桑田，十五年时光转瞬即逝。然书生意气，求之靡途。
胸中所志，块垒难消。羁索牵绊，恍然若失。口腹之欲，自役徒然。生生所资，未见其术。仕道官途，皆为浮云。恺悌君子，神所劳矣。风雨如晦，锦鸡独鸣。归欤之情，眷然何以自处?
自从检事，不求显达于庭闾，但愿无愧于寸心。虽心为形役，违以交病，然志不能片刻堕，道不曾须臾离。尝东皋而望野，徒舒啸而迷离，叹何枝可依。时刻自省，经常觉悟，然朝悔其行，夕则复然。长此往复，不胜其烦。观人情厌恶，世间冷暖，蝇营狗苟，驱去复还。《诗》曰：营营青蝇，止于樊。岂非有所示耶?是因相顾无相识，宜当长歌怀采薇。岁岁黄菊，千载东篱，伴我倦鸟，茸我衡宇。往者不可谏，来者尤可追。欲效接舆醉，狂歌五柳前。
归去来兮！小舟从此逝，江海寄余生。
归去来兮！人生几何复几何?曷不任性任我行?挂靴挥手自兹去，萧萧斑马鸣啾啾！
丙申甲午樊胜顿首。
白话文版：
我今天辞职，心里是有一分忧伤的。回忆当年，从天山脚下的故乡离开，一路向东走，到北京上学。经过了十年的寒窗苦读，对家国天下胸怀深厚的情意。
毕业后，到东北工作，当时只有23岁，风华正茂的年纪，投身到检察事业，每天废寝忘食的工作。为了正义的事业，哪怕是再忙碌，也无怨无悔。不知不觉间，好多年过去了，世界发生了很大的变化，我已经在这个行业工作了十五个春秋。尽管如此，但始终以饱满的热情，面对着我的工作。
我心中曾经有过远大的志向，至今这志向依旧还在，无法被现实所磨灭。但由于被各种条条框框所束缚，经常让我很是失落。虽然衣食无忧，各种福利待遇按时会自然发放，但空有一身本领，却未能施展。官场沉浮，都是浮云。想我胸怀壮志，但却整日被一些俗务所拖累。经历了风风雨雨，各种的际遇，我萌生了离开的念头，并且这种念头越来越强烈。
自从进入检察系统工作，我不求荣华富贵，但求心安理得，对得起自己的良心。但是，环境所迫，不得不做一些自己不愿意做的事情，但是我的志向没有丝毫的改变的，底线依旧一直在监守。经常登上东边的山峰放眼远望，只有满面的风和一颗迷离的内心，感叹自己到底要做什么?是不是这样过一辈子。我经常自我反省和思考，但是往往是早上还在后悔做过的事情，晚上就不得不重新再做一次。总是这么下去，实在让我心烦。看这个浮华的世界，人人都在追名逐利，把他们从我的眼前赶走，但要不了多就就会都再回来。
《诗经》里说，嗡嗡营营飞舞的苍蝇，停在篱笆上吮舐不停。是不是有所启示给我呢？所以还是离开的好，谁都不认识，可以终日唱歌、漫山遍野的采着野花，过自己喜欢过的日子。采菊东篱下，悠然见南山，虽然已经过了千年，但我依旧向往这样的生活，让我可以在这种生活状态下，休整自己疲惫的身心。已经离开的，我不去劝你，依旧在这种环境下坚持的，你们也可以效仿我，像楚国的隐士陆通和陶渊明一样，过着潇洒的生活。
走吧！小船从此离开了风平浪静的码头，要投身到风雨中去去了。
走吧！人生苦短，要对得起自己才行。交出自己手中的事务，即将远行的马儿也已经嘶嘶鸣叫等待出发了。
丙申年甲午月樊胜书
2、云南普洱市国土局副局长李青松  

辞职理由：《就这么任性，我辞去了市国土局副局长职务——为了忘却的纪念》
原文：
马云说，提出辞职无非是两种情况：要么受了委屈，要么受了诱惑。我则例外，对供职了25年的体制即便没有充满感激之情，也绝无怨恨之意；也没有受什么诱惑，并没有什么机会在等着我，未来充满不确定性。
没劝住自己，2016年4月25日我提出申请。
8月12日，云南省国土厅党组批准我辞去普洱市国土资源局党组成员、副局长职务，同时批准我辞去公职。
9月，单位停发了工资。一个周末，我拎上我的私人用品，走出单位大门，失业了。
就像风筝断了线，完全自由了。（如果是退休的话，通常会有一本“光荣退休”证书和一床丝棉被。我是自愿辞职，只有一页批准书。
 “如果是被开除的话，会有一点补偿”，人事部门的人说。
我的丝棉被呢！？
辞了就辞了，本来我也不想再说什么了。因为辞职是自愿的，也是经过长时间考虑的，再bb些什么感想感慨，实在是没有意义的。既然可以毅然决然的丢掉25年的公职、丢掉多年的处级职务、丢掉每月养家糊口的工资、丢掉参加工作以来赢得的各种荣誉，肯定也已经不在乎对我辞职一事各种评价，所以，并不想费心思来解释自己的决定，更不想去揣测别人的看法。
但是，作为自己人生的一个转折，是需要有个注脚的；将来回望人生路时，对自己为什么要走出这一步，是需要给自己一个说法的。
至于我的辞职的原因，并没有多少感慨，申请上仅仅填写了“个人原因”四个字。
虽然有各方面的原因，主要还是个性使然，常常感觉与“规矩”不太搭调；“规则”之下，不时会感到有些“憋屈”。工作生活中谁都多少有些不如意，但我辞职，不存在什么“一言不合”、“友谊的小船说翻就翻”之类意气用事的问题。
这次是听从自己内心的呼唤，是想过一种自由的、本性的、尊严的的活法。
25年来，因为没有使尽洪荒之力，打工不像打工，生活不像生活，事业不像事业，一句话，活着不像活着。人到中年了，一直还是“人在囧途”。如果现在就可以看得到自己15年，甚至20年后的状态，我觉得是残酷的，也是难于忍受的。
辞职是一条不可逆转的路，这点自己是心知肚明的，这也是懒得做什么解释的原因。而且，我感觉把我的一些想法说出来的话，不同的人会有不同的解读。是异类，还是负能量？是妥协，或者挑战？是英雄，还是孬种？是明智之举，还是头被门夹着？划得着，划不着？
于我而言，体制内外并没有那么大的区分。事实上，我隐隐约约感觉到，今后的过日子，有时还得靠和体制内打交道。
过去在体制内各单位游走，现在游出了体制，走上了一条不归路。
普洱地方小，是典型的熟人社会，过去辞职的人不多，所以可能谁辞去公职都会成为小事件。自己刻意低调，这本来也不是什么大事，没必要搞得那么悲情，没有必要搞得那么轰轰烈烈。自己也没有感到那么“蓝瘦”和“香菇”，思想上并没有什么大的波动，觉得只是换了一个上班的地点，换了一个平台和跑道。
我跟老妈解释说，我又要调工作了，这次是到律师事务所工作，老妈听了没有说什么。毕竟，我换过很多单位，这是又一次而已。
当有人在为获得提拔重用而弹冠相庆的时候，在祝贺他们的同时，我却在为如何彻底的清除所谓的“官气”而烦恼，因为带着这种没有底气的优越感和形而上的惯性思维，哪怕只是一点点，都和“江湖”格格不入。
对于未来，或者说出来以后如何混日子，我并没有什么把握，并没有什么现成的机会等着我，但我确定的是我已经不适应甚至很抵触体制内的种种了。
就这么叛逆！我常开玩笑说，我是公务猿的“底线”，再比我差的，必定做不得人民公仆了。
正式辞职两个月，感觉已经大不同了。“别人的政府”、“别人的党代会”、“别人的政治纪律”、“别人的GDP”、“别人的扶贫”、“别人的节假日”……竟不堪回首了。
我把自己归零了，一切从头再来。体制内的人和事，以及随之而来的喧嚣，慢慢地离我而去，渐行渐远。走过的一切，也仿佛是很久很久以前的事了，逐步淡忘了。不再戚戚于声名，不再汲汲于富贵，更从容、更充实地享受人生。
不忘初心，打算给自己15年时间，想做一枚普普通通的小律师，不知道能否就此安身立命，为自己而活。
最坏的打算，最好的准备。
过去随时担心的是对和错，现在我只在乎输和赢。
在有的同龄人已经开始准备提前退休的时候，我背上行囊，像一个刚刚毕业的毛头小伙一样到处找工作。
上路了……


3、80后博士/常务副县长吴奇凌  

辞职理由：“封候非我意”、“再启程，再充电”
吴奇凌辞职报告全文
市委组织部：
经慎重考虑，本人决定辞去凤冈县委常委、凤冈县人民政府常务副县长职务，并辞去公职，特向组织提出辞职申请。主要原因有二：
再启程，再充电。作为一名组织培养多年的青年干部，本人带着“精忠报国”的理想和“鹰击长空”的梦想先后在武汉大学、国家教育部、新蒲新区、凤冈县工作。每到一处，本人均克己奉公、兢兢业业、发奋图强、认真学习。然随着经历的啬、阅历的增长，愈感本领恐慌。特别是在国家经济转型内外环境发生深刻变化、新老经济形态交锋交融、市场需求倒副经济结构性调整的时代，本从更加强烈地感受到自身知识结构、能力结构的不足。封候非我意，但愿海波平！我希望在更加前沿的战线上挑战自我、充实能力，希望有朝一日能够成为一个更加全面的人，为国家和人民作出更大的贡献。
报跪乳之恩，行反哺之义。父母亲过去支边新疆，长年的野外工作以致落下病根。现双亲定居武汉且年迈多病，父亲去年做完甲状腺瘤手术;母亲于今年做完心脏搭桥手术，出院后生命又多次出现危机，紧急送往医院抢救。本从遥在遵义且工作繁忙，既未能亲临手术现场，也未能孝守病榻，每每深夜想起无不愧疚滋零。考虑再三，我打算在距父母较近的区域工作，“忠义守孝”可以兼顾。
遵义的这段工作经历十分宝贵，非常庆幸我将自己青年时期最宝贵的五年时间献给了这片热土，这里的干部发扬“5+2”、“白+黑”、“雨+晴”的工作作风，特别能吃苦、特别能忍耐、特别能担当、特别能攻坚、特别能突破、特别有智慧，这里群众特别朴实、特别勤劳、特别勇敢、特别真诚，这里的发展变化日新月异。在这里我深入了解了国情、社情、民情，积累了经济、群众工作经验，深受教育，与干部和群众结下了浓厚友谊。五年遵义行，一生遵义情！诚挚感谢遵义的各位领导、同事和朋友给与(应为“予”，小编注)本人的关怀、帮助和宽容。位卑不敢忘国忧，无论何时何地身居何位，我都将奋发有力，多做贡献。
恳请组织批准本人的辞职申请，特此报告。
报告人：吴奇凌
2015年11月14日
4、山东济宁市市长梅永红
辞职理由：“永远保持可以随时离开的能力”
永远保持随时可以离开的能力
标题的这句话不是我说的，是我听来的。
这句话的原版是“体制内的让人最好的状态是，永远保持随时可以离开而且离开之后能比现在过得更好的能力。”
说这句话的背景很简单，就是那个成为新浪微博热搜的关键词“法官殴打当事人”事件。事情也许很快就会被遗忘了吧，那个身家几千万声称要炸掉法院的供销社主任也许依然能潇洒做他的党委书记、主任，那个写出节操丧尽新闻报道的记者也许依然能继续愉快地做着“无冕之王”，而那位可怜的胡法官却依然可能要在被多次严厉的教育批评做出深刻检讨之后，继续等待公安机关的处理结果，然后才能知道自己往后的命运究竟如何。
2015年，在法检的朋友圈里最流行的帖子就是关于司改吐槽的帖子了，很多人看了之后会说，既然说了那么多，感觉那么糟，为什么还不见你们辞职，都还在自己的岗位上做得好好的。你看，其实一句话就能堵得你觉得自己竟然无言以对。其实你自己知道，在体制内“舒服”了太久的你，已经失去了随时离开的能力，因为你知道就算离开，你也不一定会过得比现在更好，起码，体制内，有旱涝保收的稳定。
中午和几位都曾参加过选调的朋友一起吃饭，聊起过往和现在。也许现在依然有诸多的不如意，但比起从前，总归是好上很多。大家都是从遥远的地方换了一个地方重新开始，都吃过苦，都从很低的平台起步。同时，也都很努力，所以，才能在不如意的时候离开，去自己想去的地方，过自己想过的生活。突然就联想到标题里的那句话，之所以能离开，是因为过去拥有这种离开的能力吧。如果你始终保持这种能随时离开并且离开之后能过得比现在更好的能力，也就给了你一种无欲则刚的底气。因为当你真的对所谓的仕途、前途不在意的时候，你会发现你真的能愉快地做你自己。
其实，在法检两家大院里的小伙伴，等过了若干年之后你就会发现，原本也就不存在什么仕途。不信，抬起你那埋在卷宗里的脑袋看看你那些身在党委、政府的同学，你终日为之叨叨的副科、正科，在人家眼里，不过如此，而你到退休时能混到手，便已经是成功。所以，何必那么在意，何必那么在乎。有时候，当你真的不再在意的时候，你抽离身去，再转身看那些为了些许利益偷奸耍滑、机关算尽的把戏，你真的会觉得很好笑。
人生一世，草木一秋。人当然要活得积极、向上，有乐趣。如果舒服了太久，真的会像是温水煮青蛙。等真的遭遇变故或者委屈，真的想换种活法的时候，猛然发现自己已大腹便便，只会溜须拍马、做混账文章的时候，那种悲哀和无力的挫败感，真的比被打一顿还难受。
我不是教你们不安分，更不是教你们都辞职。毕竟，能做自己喜欢的工作不容易，我们都是有理想的好青年。但，既然是有理想的好青年，就真的别在意那些让你变得虚伪、窝囊的玩意，做你喜欢做的事，说你想说的话，过你想过的日子，做一个无欲又有趣又节操又性格的人，别把自己的命运寄托到其他人的手里。
当然，前提是，你有随时可以离开而且离开以后比现在过得更好的能力。
最后一句：未来属于那些相信梦想之美的人...
无论是离开还是留下，
都是一种职业的选择。
不管走向何方，
只要能够实现人生价值，
就是最适合自己的那条路。
希望还在坚守的公务员们，
在自己的岗位上，
不忘初心，
做最好的自己。
5、湖北恩施纪委研究法规室主任孙涌
辞职理由：“单亲父亲想拿出时间陪伴孩子”
关于申请辞去州纪委研究法规室主任的报告
州纪委、州委组织部：
我申请辞去州纪委研究法规室主任。对于辞职申请，略作如下说明。
本人辞职与“全面从严”无关。中央实行“八项规定”、坚决反对“四风”，提出“全面从严”以来，本人并无丝毫困扰不适之叹，反有轻松解脱之感。
盖因本人生性简约清净、低调淡泊，不善交游、不事产业，既无求田问舍之经营，亦少觥筹交错之纷扰。且入职即作刀笔小吏，所从事者无非写写画画之事，断无滥权弄权之机。
八项规定之前，本人常怀格格不入之窘迫，觉得自己本事小、不会混；八项规定之后，本人反有众生平等、“天下同此凉热”之释然。看见陈规陋习正在破冰、政治生态清风徐来，我和大多数人一样，对治党管党“全面从严”心怀期望。虽离开纪检系统，但依然热盼反腐疾风厉势持续荡涤，并最终实现权力进笼、河清海晏。
本人辞职与“为官不为”无关。本人非但不存在“不为”表现，因长期从事文稿文字工作，加班熬夜是常态。近两月以来，加通宵班就有6次。近三年没有公休，连续四年体检窦性心动过缓，2011年体检心率最低至每分钟38次。本人并不擅评功摆好、分辨解释，未藉此叫苦喊累，我辞职与所谓“为官不为”无关。
本人辞职也无关人事困扰。我并非在体制内走到穷途末路、剑拔弩张而被迫离开。入职以来，不管在何单位、在何岗位，我胜任工作，谦逊低调，不闹不争，与人为善，于人无害。不论是在州委办公室、乡镇村挂职，还是在州纪委工作期间，同事评价不低，领导眼中绝非刺头，多数人当有公允评价。领导在季度总结会上告知，2014年州纪委室主任述责述廉测评中，我排名第一。
人生并非漫长无边，无非求一顺心意、开心颜，我于年近不惑请辞，仅与个人心性志趣有关，同时也源于不想久事笔砚文牍之间而无所用事。此外还有一个或许卑微细小、但于我而言却万分重大的原因：作为一个十岁单亲孩子的父亲，我需要有正当合理的陪伴辅导孩子的时间。
在此作一承诺，也提一点请求：虽然辞去职务，但党员身份还在，因此我承诺一如既往严格遵守党纪党规，特别是模范遵守、运用、维护法律，做法治的信仰者和实践者。
我清白来去，今后也自当在法治与理性轨道行事，请强大自信的组织尊重并保障本人各项合法正当权益，不打不压，聚散相安,揖礼而别。
几年前我通过全国司法考试拿到A证（可全国范围执业），由于某种自我要求，这些年始终没舍弃法律学习，也曾在基层法院做过几年人民陪审员，因此辞职后拟做律师。由于起步已迟，故只能专注一二，虑及毕竟在体制内十五年余，对公权运作相对熟悉，初步计划在刑事、行政诉讼等领域聊为稻粱谋；倘能更进一步，于安身立命之余还能见证、参与民主法治点滴寸进，则固所愿也！
作此个人选择自然不会是轻松坦途，但“世间安得双全法”。而且国家高举法治大旗，州委州政府这些年也致力于建设“法治恩施”，法治环境日彰，公民权利保障更充分，律师在法律共同体中的作用也受到较多重视，我愿对此持有信心。
孙涌
2015年4月18日
6、湖南一法院官员
辞职理由：“舍法槌于公堂，求自在于市井”
辞职信全文：
人生或如登山，仰头望峰高路窄，人云坚持方能登顶；又或如掘井，扶锄立石坚泉微，告己专注才可得金。入职岳法十载，不可谓未坚持，耕耘民商一线，不可谓不专注，诚惶诚恐，未敢失却初心。初则喜正义之伸张，乐法律得施行，不屑媚俗，安于清贫。久矣疲命于杂务，掣肘各情形，荒于教子，未尽孝心。
今已累案牍、显劳形，业务未见精进，激情日渐消弭。虽不惧司改，夺员额有信心，然不思钻营，伫山底久矣，再十年当仍如是。年逾不惑，细思恐极，忧年华不再，登临无期，趁惰形未成，愚勇尚存，下决心，舍法槌于公堂，求自在于市井，不亵獬豸（xie zhi），不辱女神。既往不悔，当下不疑，未来不迎。
恳请领导准予本人离职。
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