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 恒天财富公司简介
 恒天财富2011年3月成立，公司总部设立于北京CBD，注册资本金1亿元。主要股东包括央企中国恒天集团旗下上市子公司经纬纺机（A股代码000666）、国际投资银行KKR、境内知名金融控股集团中植集团。
       2016年3月12日，恒天财富成立五周年。5年时间，恒天财富从中融信托的私人银行部脱胎成长为国内领先的大型金融服务集团，已拥有70多家分支机构和近3400名专业人员，现已在财富管理、资产管理、公募基金销售等多个领域提供专业服务。截止到2016年第二季度，恒天财富已为六万个高净值家庭进行了资产配置；累计配置资产规模突破3800亿元人民币。

       我们的中长期战略目标是，在未来10-15年内发展成为一家卓越领先、创新共赢、客户至上、服务专业的综合金融服务集团。

       我们将以合作共赢为理念，致力于构建一个由合作伙伴、员工、客户组成的金融生态链。

       我们的企业定位，是通过生态链上的每一个环节的共同努力与合作，逐渐成长为中国财富管理行业的卓越践行者与引领者。

       为了实现这一战略目标，我们尤其重视客户服务工作，我们坚持“客户第一，体验至上”的服务之道。我们坚持“用户思维、主动优质、全员承载、全链覆盖”的服务理念。我们力求在正确的时点，为投资人提供最佳的投资组合策略和最为安全的优质金融理财产品。

       恒添财富价值，乐享美好人生！

范本2

新湖财富投资管理有限公司简介

作为一家独立的第三方理财机构，新湖财富的发展定位为做中国乃至世界最好的“私人银行”，这是我们的梦想，更是我们的使命！
新湖财富投资管理有限公司注册成立于2011年9月,旨在为高净值客户群体提供专业化综合金融服务、实现财富资产全球配置及家族事业代际传承。业务范围涉及财富管理、财富传承、全球资产配置等方面。下辖植誉投资管理有限公司、植瑞投资管理有限公司、北京植信基金销售有限公司、江阴新湖财富金融信息服务有限公司及和讯植通投资管理有限公司五家子公司。

新湖财富拥有以中融国际信托有限公司、中植财富资产管理有限公司、新湖集团为首的强大股东，以雄厚的股东背景为依托，汇集银行、信托、证券、保险、基金等各金融机构具有资深从业经验的顶尖精英组成的一流理财专家团队，通过“客观、公正”的专业视角，谨遵“诚信、务实”的工作作风，运用“严谨、专业”的风控手段，秉承“高质、高效”的服务理念，为高净值客户提供跨行业、跨领域的全方位多层次财富管理服务。

在不到5年时间里，新湖财富以引人瞩目的态势快速崛起、迅猛发展，已经实现年发行量1200亿元，累计发行规模突破2600亿元，到期规模1300亿元，已全部本息足额及时兑付。目前，新湖财富金融服务网络已经辐射全国70个城市，拥有145家服务网点，员工总数超过1800人，已为40000名客户提供综合金融服务。

恪守“责任重于泰山，诚信大于一切”的服务理念，依托专业全面的团队服务，超过40000名客户的真挚信赖，新湖财富正向着私人银行的方向大踏步前进！在未来的经营中，新湖财富将逐步完善股权结构布局、加大公司国际化进程，在国际国内两个市场获得更大的发展空间，积极践行社会责任，全力将“新湖财富”打造成为客户高度认可、全优信誉保障、服务品质突出的中国私人银行卓越品牌。
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首善财富管理集团有限公司简介
首善财富管理集团有限公司（以下简称“首善财富”）是中国领先的高端财富管理服务商，致力于为高净值个人、家族和企业提供全方位的综合财富管理服务，在北京、上海、深圳等地建有财富管理中心和首善财富会会所。业务架构包括高端财富管理、综合资产管理、精品投资银行、综合投资和高档俱乐部等核心板块。具体涵盖：家族财富管理、家族法务服务、家族及企业税务筹划、家族信托、家族公益慈善管理；资产配置服务、对冲基金管理；企业金融顾问、并购与融资财务顾问、产业基金管理等。首善财富管理集团有限公司拥有多家全资专业机构和参股、控股企业（首善财富控股股份有限公司、中投首善国际资产管理有限公司、北京鼎盛风控管理咨询有限公司等），汇聚了近百名高水平的财务、税务、法律、证券、投行、资管等方面的专家。
 

      首善财富控股股份有限公司是定位于以精品投行为核心的综合金融服务机构，着力打造帮助企业及企业家提升金融能力建设和精品投行服务两个战略性竞争优势，提供金融战略与规划咨询、私募基金、并购重组财务顾问、园区产业发展支持、企业战略融资及其他综合金融服务。

 

       中投首善囯际资产管理公司定位于高端资产管理服务机构。在国内率先采用国际先进的MOM模式(Manger of Mangers)，提供定制化资产配置方案，实现更低风险、更高收益的良好业绩。

 

      北京鼎盛风控管理咨询有限公司定位于私募市场中的专业风险控制服务机构。提供私募基金管理人风险管控、金融产品设计咨询、金融产品危机处置等职业化专业化风控服务。

 

       首善财富管理集团有限公司注重理论与实践相结合，分别与清华大学五道口金融学院、清华大学国家金融研究院共同组建了中国财富管理研究中心，着眼于中国本土市场的理论与实践，以及战略与政策的研究；此外，首善与中欧国际工商学院成立了中欧首善财富管理研究中心，着眼于家族财富、家族办公室等研究，引领和推动中国财富管理研究事业的发展。

 

       首善财富管理集团有限公司的愿景是成为中国顶尖的高端财富管理服务机构，帮助广大客户实现财富保全、增值和传承的目标。
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嘉实财富管理有限公司简介
  嘉实财富管理有限公司于2012年3月注册成立，是嘉实基金管理有限公司的子公司，拥有中国证监会颁发的基金销售牌照。
   

     嘉实财富管理有限公司的总部位于上海，在上海、北京、广州、杭州、深圳、沈阳、青岛、南京、成都等全国主要城市均设有财富管理服务机构。公司拥有以证券基金、信托计划、资管计划、私募股权为主体的财富管理产品结构，和以高净值个人和机构客户为主要对象的财富管理服务体系。

 

     嘉实财富管理有限公司业务模式的核心，是以咨询顾问的方式，把适合私人和机构客户财富管理需要的金融投资产品作有针对性的推荐，在财富规划、资产配置和风险管理等领域提供全面而个性化的专业服务，协助客户完成财富管理的总体目标。

   

    嘉实财富管理有限公司的长期战略目标，是顺应中国财富总量高速增长、经济结构和经济布局战略性调整、各类私人和机构客户对财富管理产品和服务的需求不断提 升的大趋势，在利用嘉实基金集团的品牌、产品、研究、人才和资金优势的基础上，创建国内一流国际知名的中国财富管理服务机构，打造业内领先的综合资产管理 服务平台，提供专业严谨的财富管理解决方案，服务各类私人和机构客户，运用证券基金、私募股权、信托计划和投连保险等领域的产品和服务，协助客户规划财富 管理、合理配置资产、设计融资方案及防范各种风险，最终实现资产和财富的保值和增值。

 

    嘉实财富管理有限公司的管理层和团队成员来自国内外著名银行等金融和财富管理机构，崇尚规范稳健务实的工作风格和客户利益至上的行为准则，致力于以本土和全球相结合的视野和理念，运用丰富的专业知识和严谨细致的服务，成为客户长期信赖的专业财富管理顾问。
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