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范本1

妇女儿童维权工作先进个人

妇女儿童是民族发展和延续的重要基础，保护妇女儿童合法权益是民族兴旺、国家昌盛的需要，更是妇女工作者义不容辞的义务和责任。库丽松从1995年从事妇女工作以来，把全部的经历和满腔的热情投入到她钟爱的妇女事业上，毫无怨言的为妇女群众办好事、办实事，创新维权的工作思路，切实保护妇女儿童的合法权益，深得各族妇女群众的认可和支持！
一、心系事业，务实创新，全力开创妇联工作新局面
    常言道“打铁还需自身硬”，她从走进妇联的那一天起，她就下定决心，要把自己的青春，自己的生命，紧紧地和妇女工作联系在一起，全身心地推进妇女事业。她是这样想的，更是这样做的，她不但热爱、热心维护妇女儿童权益工作，更重视维护妇女儿童权益工作，她清醒地意识到，要想干好这份工作，就必须用法律知识武装自己的头脑，明确了思路后，库丽松开始边学边干，购买和订阅了《妇女权益保障法》、《未成年人保护法》等许多法律书籍和报刊杂志，为更好的服务少数民族妇女群众，她还经常翻阅哈萨克文法律报刊杂志，通过不断学习，进一步提高了自身的思想道德素质和科学文化素质，为更好地服务群众、引导群众打下了坚实的思想基础。
二、情牵姐妹，伸张正义，极力维护妇女儿童的权益
    库丽松同志怀着对事业的执著，对妇联工作的一腔热血，对妇女儿童的满腔热情，广泛联系社会各界，积极沟通协调，奔走呼唤，凭借忘我的工作影响人、凭借人格的力量感召人，全力维护妇女儿童的权益。
三、内外兼修，与时俱进，不断提高维权工作的水平
    妇联工作特别是维权工作，能否取得成绩的关键在于领导者的水平和能力是否与时俱进。多年来，库丽松同志始终把内强素质、外塑形象作为抓好本职工作的前提保证。她注重宣传、努力提高妇女儿童自身的保护意识。针对自治县妇女儿童维权意识薄弱、法律知识匮乏的特点，多次组织妇联干部职工深入社区进行法律法规的宣传，及时解决妇女儿童面临的困惑，同时，通过广发宣传单、张贴宣传条幅和宣传板等各种有效的宣传方式，让更多妇女儿童了解如何依法维护自身的合法权益。
库丽松同志在妇女工作岗位上一干就是17年，该同志处处为群众着想、时时为群众操心，求真务实、真抓实干，谱下了一曲为妇女群众鞠躬尽瘁的光辉篇章，集中展示了妇联干部以民为本、为民解困的时代风采!
范本2

妇女儿童维权工作先进个人

再娜汉同志，女，阿勒腾乡机关团委书记、妇联主任、工会女工委主任，2007年从事妇女工作以来，6年来,她把全部的经历和满腔的热情投入到她钟爱的妇女事业上，认真落实上级妇联工作部署，紧紧围绕乡党委中心工作，团结带领妇女干部求真务实、开拓创新，毫无怨言的为妇女群众办好事、办实事，用青春之笔,蘸满浓浓的情愫,无怨无悔地谱写着人生理想的篇章，深得广大妇女群众的认可和支持。她所在的阿勒腾乡妇联也多次被评为市、县先进妇联组织，新农村建设示范点等荣誉称号。
    一、学习主动，政治素养高。再娜汉同志有较强的学习自觉性。作为妇女工作的带头人，她深知只有勤奋学习，才能更好的围绕党政工作中心，引导妇女群众完成各项工作任务。所以她十分注重学习，不断提高自身修养，做勤奋学习、勤于思考的模范；做解放思想、开拓创新的模范；做与时俱进、锐意进取的模范。通过不断学习，进一步提高了自身的思想道德素质和科学文化素质，为更好地服务群众、引导群众打下了坚实的思想基础。
    二、爱岗敬业，业绩突出。再娜汉同志热爱妇女工作，从担任妇联主任的那一天起，她就下定决心要把这份工作扎实做好，紧紧地和妇女群众团结在一起，将自己的满腔热情都奉献给了妇女事业。
　（一）加强培训，提升妇女综合素质。牧农村妇女要想走出去，首先要解放思想，抛开旧观念的束缚。为此，再娜汉同志积极引导帮助农村妇女转变观念，加大科学培训力度，提高牧农村妇女的综合素质。每年定期开展典型经验交谈活动，让妇女致富能手向大家讲解自己的创业过程，成功经历。每年举办各类培训班10余场次，使我乡80%的牧农村妇女劳动力平均接受了一次以上的各种专业类型培训。（二）关心妇女实事，丰富精神文化生活。一是健全和完善了妇女学习、娱乐的永久性场所，新建了“妇女之家”活动室，露天舞台等；二是关注妇女健康，组织有关部门来我乡开展“送健康”生殖系统检查、乳腺普查；三是组织妇女成立业余舞蹈队，在各大节日庆典时出演节目，丰富了广大妇女的业余文化生活；四是利用“三八”国际妇女节举办各类文艺演出和趣味运动会，做到娱乐和健身双管齐下、并蒂开花。（三）实施维稳工程，保障合法权益。进一步健全维权网络，充分发挥各级维权站的作用，认真做好信访接待处理工作，为妇女儿童服好务、维好权，实施“绿色通道”工程。凭借“细心、诚心、耐心、恒心、信心”精神，树立“当好妇女需求的知情人、问题的报告人、发展的促进人、权益的维护人和党委政府各项政策的宣传人”的理念。依托乡综治工作中心建立妇女儿童维权站，实现“五有”、“五纳入”的目标，将基层妇女儿童维权工作纳入综治工作平台；建立齐抓共管的横向维权合作网络，与司法所联合建立妇女法律援助中心；建立畅通的妇女诉求机制，坚持每周一至周五有人接待妇女群众来访，针对来访群众反映的重点、难点、热点问题深入基层系统调研，力争在根本上解决问题。（四）关爱儿童健康，保护祖国花朵。关心下一代健康成长，是每一位公民的权益和义务，乡妇联与乡民政联手开展了“心手相牵、与爱同行”关注“留守儿童”活动。近两年儿童节、春节期间，乡妇联深入基层、深入家庭、深入学校走访慰问贫困儿童及家庭，共送出慰问资金2000余元，使这些留守儿童及家庭切身感受到党和政府对他们的关心关注。乡妇联还联合司法所，在“六五”普法期间组织专业人员进行一次法律知识讲座，为未成年人的健康成长创造一个良好的法制环境。（五）扩大宣传，营造氛围。联合其他部门开展各种法制宣传活动。组织法制宣传一条街和反家庭暴力签字活动，向广大妇女儿童宣传了《妇女权益保障法》、男女平等基本国策、《婚姻法》、《关于预防和制止家庭暴力的决定》、《计划生育法》、《未成年人保护法》、劳动保障法律法规、防艾滋病等相关的法律法规，发放资料500余份，解答咨询人数30余人次，营造了尊重妇女、维护妇女儿童合法权益的良好法治环境。
    再娜汉同志在妇女工作岗位上一干就是6年，该同志处处为群众着想、时时为群众操心，求真务实、真抓实干，谱下了一曲为妇女群众鞠躬尽瘁的光辉篇章，集中展示了妇联干部以民为本、为民解困的时代风采。相信在其带领下，我乡的妇女工作将会创造更加辉煌的成绩。
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