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幼儿园寒假告家长书

 

亲爱的家长朋友：     
      我园本学期的各项工作已经圆满地结束了，首先感谢在过去的一学期中您对幼儿园工作的理解、支持与配合！我园幼儿于2018年1月11日开始放寒假，下学期幼儿开学时间为2018年2月13日。
      在寒假期间，您的孩子将与您一起欢度我国的传统佳节---春节。假期里除了走亲访友，共聚天伦，你们也可以趁着这个假期的空闲时间与孩子们一起尽情地享受户外活动的乐趣、体验亲情的可贵、生活的美好。
      为了孩子们能度过一个愉快安全而有意义的假期，我们温馨提示您：

第一个方面：忌暴饮暴食
      春节免不了各种奔波和应酬，父母的生活规律难免会受到影响，出现熬夜起床晚的情况，宝宝的生活规律也随之被改变，吃饭也难免受到影响，变得不规律起来。宝宝饮食不规律会出现暴饮暴食、积食、肠胃不适的情况。
      为了避免这种情况，最好要维持宝宝正常的饮食规律， 节日里餐桌上少不了的就是大鱼大肉，宝宝自然也就比平时多吃了肉肉，吃多了难免会上火也不易消化。家长还是要注意餐桌上的荤素搭配，多给宝宝吃些促消化、祛火润燥的食物，如海带、莴苣、芹菜、香菇、胡萝卜、萝卜等。在家中聚餐时，最好是用新鲜的水果自榨果汁当饮料喝，这样既让宝宝解了馋又补充了维生素。外出聚餐时如果非喝饮料，一定要适可而制，不可暴饮以免引起宝宝肠胃不适。除此之外家长也要注意，不让宝宝吃冷刺激的食物，最好是吃经过烹饪的热饭熟食，避免宝宝食物不净，引起腹泻或食物中毒。要多吃些可降火助消化的水果，如：香蕉、苹果、柚子、梨、金桔等。注意水份的补充，以白开水为主。可给宝宝备点儿祛火、助消化的药，不备不时之需。家长多一份细心，孩子就多一份安心！

第二个方面：注意烟花爆竹、热水烫伤
      春节期间，孩子喜欢观看或者玩烟花爆竹，为防止伤害，家长购买爆竹、烟花一定要去指定的商店，以保证质量。燃放爆竹、烟花时不要让孩子靠得太近，碰到哑炮不要走近去看，以免突然炸响，伤及眼睛。点燃爆竹时，一旦发现纸屑、砂粒溅入孩子眼内，切莫乱揉，否则会加重对眼睛的刺激。尽量别让孩子独自玩烟花爆竹。
      父母在忙碌接待亲朋好友的来访时，一定要把热水瓶、热茶杯等易引起小儿烫伤的危险品放置在小儿拿不到的地方，以免伤害孩子。万一孩子被烫伤，应立即把烫伤部位浸入洁净的冷水中。用冷水浸泡时间一般应持续半个小时以上。对于严重的烫伤，应尽快送医院救治。


第三个方面：珍惜亲子时光
      利用假期，多多陪伴孩子、了解孩子。经常和孩子开展一些亲子活动，带着孩子一起做一些冬季的户外活动，滑冰车，堆雪人，给孩子带来一个丰富多彩的童年。抽时间带孩子去图书馆看看书，选购一些喜欢的图书，不仅可以陶冶情操，也可以丰富孩子的知识。带孩子参加一个冬季夏令营也是不错的选择，可以帮助她们度过一个愉快的寒假。有时间了，可以带孩子一起做手工，剪窗花等等，可以亲传孩子一些手工技巧。增进亲子感情。
      在春节期间，还可带着孩子走亲访友，培养孩子待人接物的基本礼仪，如有客人来访时，家长可引导和鼓励孩子主动、热情地向客人问好、让座、倒水等；去别人家做客时，要彬彬有礼，受到招待时主动说“谢谢”，并告诉孩子随便动别人的东西是不礼貌的行为等。
在此，老师也向小朋友们提一些希望
           （请家长们代为转达）

♥  1.注意控制看电视和玩电子产品的时间，每天不能超过2小时。

♥♥  2.合理安排自己的作息时间，每天早睡早起，不要做一只赖床的“小懒猪”呦！

♥♥♥ 3.要坚持锻炼身体，每天坚持2小时的体育锻炼或户外活动。
♥♥♥♥  4.放假在家注意安全，不给陌生人开门、远离火、开水、门窗，特别是燃放烟花爆竹，一定要在成人监督及帮助下进行。
♥♥♥♥♥  5.过年你们一定会去做客或请客上门吧，老师希望你们礼貌待人，尊敬长辈，友好地对待小伙伴。
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